


Ta 70 tproekaroppopia KOTTAPA 010 AVOPAOIILVO OO, ELVAL OAV PIKPEG DYPEG PIIATAPIEG IOV AELTOLPYOLV
avikd pe taon 70 yt\ootd tov PoAt. Otav 1) tdor) néoet ota 50 ythtootd tov PoAt o dvBparrog etvat 110n
AppPwOoTog, eite etvat ekdnAmpévn i aobevela, eite oxt. Zta 15 xtAtootd tov PoAt o avBpwrrog exet 1101 kapxivo! H
HEPPPAVT) TOL KDTTAPOL Opd MG POVIG KaTeLOLVONG avopOmTr|g, MOD HETATPEIEL TOV PAYVITIKO TIAAPO TG YN
oe Evépyeta HAektpikod ADVApikon, mov «@opTifet Ta KOTTapa pag».

Avt) ) Evépyeta mpowbet tov petaBoliopo tov kottdpoo kat Bondda otnv kaAdtepn oSoyoveor), TV IApay®yr)
tov ATP kat v OLVOAIKT| AIToPPOP1ON TOV PACIKOV OTOLXEI®V TG H1ATPOPIIG OTO KOTTAPO KAt OTNV artoBoAn
TOV anoPArteov amno 1o kbvtrapo. Xwpig avtiv v Evépyewa 1) taon tov kotrapoov e§acbevel kat eykadiotarat
1 aoBévera. Kabe opyavo oto oopa doveitat pe tnv d1kr) Too coxvotnta.

Kabooov 0Aa Baocifovtat oe nAeKTPUKA CHPATA, OIIOLAONIIOTE KATAPPEDOI] TOV NAEKTPUKOD COOTIILATOG TOD
avlpoImvoo oOpatog, eivatl npaypatiko npopAnpa.

AvepaCovtag v ooxvotntd )¢ TANAVI®OE®G KAbe atopov Tov oopatog, aviavoope tov Badpo otov omoio to
AaVOOOIIOU)TIKO ODOTNHA Aettovpyel Kabmg Kat Ty €§000eTEPWOT TOV TOSIVOV ITOD TO OOHA pag nmpoonadel va
anmaMayet ano aotég. Ot kPavrtikeg petaPoleg (dovrioetg) mov araptifovy TNV PV TOV KOTIAPOV TOL
O®PATOG Pag apyifovv va OnPlovpyoLV OLAPOPETIKEG «IVI|HES».

AvT0OG 0 TOIIOG AVAIIPOYPAPPATIOROD TI)G OVXVOTITOG EMITPLIIEL OTO OOPA Va BOpdTat TV QLOKT)
ATOTEAEOPATIKOTITA TOL AVOCOIOU)TIKOD OLOTHPATOG Kat va avayevvietat oto 100% tng apyikng too
KATAOTAOEWG,

OAa ta (ovrava xottapa (potda, avlpwmnot, faktipia, mapdacita kA1) dtafétoov 1810tTEG MOV KAVOVIKA
£XOVV 0X£01] PE NAEKTPOVIKA KOKA@pata. Avteg o1 1810tnteg nePNapfAavouvy avtioTaot), X®PNTIKOT)TA Kat
aoTENAaymyr. Av aovtég ot Tpeig NAeKTPiKég 110t Teg puOptoTovY owotd, Ba mpokaléoovv v
enavalapBavopeve) dnplovpyla g TAAAVI®ONG DYNALG OOXVOTITAG NHITOVOEIO®V KOPAT®V, OTAV OLVINPeiTat
amno pa pkpr), otabepr) eotepikn napoxt) Evépyetag tng omotng ovxvotntag. Avto to gawvopevo

AIIOKAAELTAl OVUVTOVIOROG.

To OABIO napayst ENA ITOAYEITIIIEAO ®AXMA ZYXNOTHTQN omov kafs (ovtavo kottapo
avlpomov, (@ov 1 PuToL Ppiokel TV O1KLA TOL WooLYVOTHTA, dpa KAt TV vyeial

Ovte Ogppotyta
Ovte Aovnorn (avtiotolyeg O0OKEVEG paocad)
Ovte Peopa

Movo Avakoo@iorn & Evedia

XPHXH
H xprjon g ovokevrig OABIO etvat molv amhr) kat avodovy).

H epappoy) yiverat amo enagrg, péxpt Kat 50 ekatootd Mepirnov, pe HELOVPEVT) TNV AOKODHEVI] LOXOV
avSavopévng tg anootaceng (vopog Coulomb)

H petpneioa woxdg mediov g ovokevrg etvat 1.05 mw/cm eve to péyloto emtpenopevo oty EOK - EE va
etvat ota 5.00 mw/cm, etvat dnAadr) kata 5 gopég pikpotepo. Ano tig HITA kat ) PQZIA omov to
EMTPEnoOpevo opto etvat 10 mw/cm to péytoto opto, etvat 10 gopeg pkpOTEPO, EYYOMDHEVO ETOL TNV ACPANELT G
IIPOg TNV évtaor) tng aktvoPoliag. ITapoin tnv pikpr) 1oxD, 1 AIIOTEAEOPATIKOTNTA TOL ELVAL HEPLOOOTEPT] TOV
peyiotwv opiwv g EE, HITA xat PQEIAY yapig ota Stactavpoopeva MAITNHTIKA TTEAIA oo
AAANAEIOPOLY HETASD TOLG HE APLOTA AIIOTENEOHATA.



H evko)ia tng epappoyr|g etvat 10taitepd eDXAPLOTL] TOOO Y1d TOVG XPHOTEG OO0 KAl yid Tovg aobevelg, To povo
oo ypetddetat etvat va torobetrjooope to OABIO oto onpeio mov atofavopaote Tov IOvo.

2T1G IIEPLOOOTEPEG TOV TIEPUITMOEDV O ITOVOG IEPVA AKAPLaid.

AoxpdfovTag pid PETAKIVION PEPIK®V XIAOOT®YV I} EKATOOT®V IAVA-KAT® 1) 0eS1d-aplotepd 1) KVOVTAG TO
KUKAIKA OT1G 101eG aITooTdoels, i0mg oe KAmmola arod avteg tig 0éoelg pag movdaet Atyotepo 1) oPrjoet o movog
tedelwg. Aot etvat kat 1) 0€on) oo mpénet va To Kpatroovpe akivito yta b’ éog 20" 1 40 1) 6 wpeg, avaloya pe to
1000 Papv elvat TO MEPLOTATIKO.

IToA\eég popeg PAérTOvHE aKapLaia AIOTENEOPATA OTAV EPAPHROOTEL OTNV ALTidL.

[Tapdaderypa: Mag movdet o pnpog KAt SEPOLHE ATIO MO0 Onpelo TG Pong etvat, TOTe TOOOETOVHE TNV OLOKEDI)
OTNV péon pag xat av 0éNovpe To KPATdpe HEXPL VA PAG MEPCOEL O ITOVOG. (IIPOTIHOTEPO elvat To Ppadv otav

KOWHOPAoTe ,€xet eSalpeTikd arroteAéopata).

[ToAo Bapid neprotatikd onmg apbpitideg ,ooteopvelitideg kA1 Oeparedtnkav nApwg Kat xopig
EMAVEPPAVIOTN, e pia doooloyia 6 mpeg, kKabe pépa yia 6 ¢ag 8 efdopadeg.

Emtong adiCet va onpeinbdel ot kabe Ppadv mov pag movaet Aryotepo 1o onpeto kaho Ba etvat va ovveyifoope tig
ovvedpleg €mg Va IIAYEL VA [LAG ITOVAEL EVIEAGG.

ENAEIZEIX
Mepikeg epappoyég etvat oe :
*ZkeAeTikd npoPAnpata
*T1ovoog reptodon
*ApOpitideg
*Pevopatiopong
*KovOoAitideg kat emkovOLAiTIda
*Wocelg
*AvyeviKO OLVOPOHO
*TevovtitiOeg
*Metatpavpatikd odrjpata
*Awaotpéppata
*loywahyieg
*Moalyieg
*EnnovAwon nAnyov (epappoyn) Iave aro Tovg emOEcHong)
*Ayyetonabeteg (pAePitideg, Papiég yaprmeg K.A.I)
*Aeppatonabeieg (¢pmr), akpn, Yopiaorn, ékfepa)
*ZOVTOPELOL) OLYKOAANNONG TOV 00TOV

T'evikd omov vmapyet O0DOKOA LA POIIG TOV AIPATOG KAL (PAEYHOVT).
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